ЗВІТ КЕРІВНИЦТВА 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
 «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ
 МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД»

Iнформацiя про розвиток емiтента.

Приватне акціонерне товариство «Дніпропетровський експериментальний механічний завод» є правонаступником усіх майнових, немайнових прав та обов'язків відкритого акціонерного товариства «Дніпропетровський експериментальний механічний завод» у зв'язку зі зміною його найменування на приватне акціонерне товариство «Дніпропетровський експериментальний механічний завод» згідно вимог Закону України «Про акціонерні товариства».

Товариство має організаційно-правову форму акцiонерного товариства. Тип акцiонерного товариства - приватне. Товариство є юридичною особою з дня його державної реєстрацiї. Товариство здiйснює свою дiяльнiсть вiдповiдно до чинного законодавства України, Статуту та внутрiшнiх Положень Товариства. Товариство створене на невизначений строк, здiйснює свою дiяльнiсть як юридична особа з дня його державної реєстрацiї.
Приватне акціонерне товариство «Дніпропетровський експериментальний механічний завод» впроваджує свою діяльність понад 50 років.

За останні роки, основним видом діяльності товариства є надання в оренду власного нерухомого майна. Товариство співпрацює з виробничими компаніями, які, завдяки зручному розташуванню орендуємої нерухомості, мають можливість забезпечувати понад 100 робітників робочими місцями.

На території товариства постійно проводяться благоустрій ні роботи, за для поліпшення умов праці, як для своїх робітників, так і для робітників компаній, які знаходяться на території товариства.

У звітному періоді злиття, поділу, приєднання, перетворення або виділу у Товаристві не відбувалося.
Вiрогiднi перспективи подальшого розвитку емiтента
В 2020 році для збільшення ефективності діяльності, товариство планує розширити діяльність, шляхом доручення нових орендаторів, за для провадження того ж виду діяльності.

В перспективі планується розвиток окремого виду діяльності, таке як виробництво. З метою чого, проводяться благоустрійні роботи з влаштування виробничого місця, аналіз ринку попиту тощо. 

Перспектива подальшого розвитку залежить від законодавчих змін, вона пов’язана із забезпеченням прийняття та виконання адекватних управлінських рішень відповідно до змін зовнішнього середовища. Перспективи розвитку визначаються рівнем ефективності реалізації фінансової, інвестиційної, інноваційної  політики, покращення кадрового забезпечення, успішної  реалізації  маркетингових програм
Інформація про укладення деривативів або вчинення правочинів щодо похідних цінних паперів емітентом
Емітентом не укладалися деривативи, правочини щодо похідних цінних паперів, тому вплив даних факторів на оцінку активів, зобов’язань, фінансового стану і доходів або витрат емітента відсутній.    

Завдання та політика емітента щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політика щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування

Завдання та полiтика емiтента щодо управлiння фiнансовими ризиками передбачає здiйснення таких основних заходiв: - iдентифiкацiя окремих видiв ризикiв, пов'язаних з фiнансовою дiяльнiстю пiдприємства. Процес iдентифiкацiї окремих видiв фiнансових ризикiв передбачає видiлення систематичних та несистематичних видiв ризикiв, що характернi для господарської дiяльностi пiдприємства, а також формування загального портфеля фiнансових ризикiв, пов'язаних з дiяльнiстю пiдприємства; - оцiнка широти i достовiрностi iнформацiї, необхiдної для визначення рiвня фiнансових ризикiв; - визначення розмiру можливих фiнансових втрат при настаннi ризикової подiї за окремими видами фiнансових ризикiв. Розмiр можливих фiнансових втрат визначається характером здiйснюваних фiнансових операцiй, обсягом задiяних в них активiв (капiталу) та максимальним рiвнем амплiтуди коливання доходiв при вiдповiдних видах фiнансових ризикiв. Для Емiтента одним з iнструментiв нейтралiзацiї наслiдкiв настання ризикiв є використання для цих цiлей резервного фонду фiнансових ресурсiв, що призначений для покриття можливих збиткiв. Згiдно Закону України "Про акцiонернi товариства" та Статуту Емiтента формується резервний капiтал у розмiрi не менш як 15 % статутного капiталу пiдприємства. Розмiр щорiчних вiдрахувань до резервного фонду (капiталу) не може бути меншим 5 % суми чистого прибутку пiдприємства. Емiтент у звiтному роцi не використовував страхування кожного основного виду прогнозованої операцiї та хеджування як метод страхування цiнового ризику.
Схильність емітента до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків
Умови, в яких працює Товариство.


Україна, яка вважається країною з економікою, що розвивається, характеризується високими економічними та політичними ризиками, продовжує здійснювати економічні реформи і вдосконалювати свою законодавчу, податкову і регулятивну базу відповідно до вимог ринкової економіки. Майбутня стабільність української економіки в значній мірі залежить від цих реформ та ефективності економічних, фінансових та монетарних заходів, прийнятих урядом, а також від змін у податковій, юридичній, регулятивній та політичній сферах. Економіка, що розвивається схильна до негативного впливу падіння ринкової кон'юнктури та економічного спаду, спостережуваних в інших країнах світу.
Наслідки світової фінансової кризи, його тривалість і проблеми в промисловості і в банківському секторі можуть призвести до скорочення операційних грошових потоків, доступності кредитних ресурсів, збільшення витрат і невизначеності щодо термінів або обсягу зниження запланованих капітальних витрат. Непередбачене можливе погіршення ситуації на міжнародних фінансових і товарних ринках може зробити негативний вплив на результати діяльності і фінансовий стан Товариства, наслідки якого зараз визначити неможливо.
Керівництво впевнене, що в сформованій ситуації воно вживає належних заходів для забезпечення стабільної діяльності Товариства, та, що Товариство продовжить свою діяльність у доступному для огляду майбутньому.

Товариство має різноманітні інші фінансові інструменти, такі як дебіторська та кредиторська заборгованості, що виникають в ході операційної діяльності. Товариство не здійснювала операцій з деривативами з метою управління відсотковим та валютним ризиками, що виникають внаслідок операцій Товариства та її джерел фінансування. Протягом року Товариство не здійснювало торгових операцій з фінансовими інструментами.


Процес управління ризиками є вирішальним для постійної прибутковості Товариства. На діяльність  впливають наступні ризики:

· Кредитний ризик - ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не зможе виконати зобов’язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої сторони. 

· Ризик лiквiдностi – ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні зобов’язань, пов’язаних із фінансовими зобов’язаннями, що погашаються шляхом поставки грошових коштів або іншого фінансового активу. Товариство здійснює ретельне управління і контроль за ліквідністю.

· Товариство ПРАТ «ДнЕМЗ» використовує процедури детального бюджетування і прогнозування руху грошових коштів, щоб упевнитися в наявності ресурсів, необхідних для своєчасної оплати своїх зобов’язань.

· Ринковий ризик – ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринкові ризики пов'язані з невизначеністю коливань ринкової кон'юнктури - ціновими та курсовими ризиками, процентним ризиком, ліквідністю і т.п. - і чутливістю до цих коливань несучих ризики об'єктів (наприклад, активів).

· Операційний ризик – ризик збитків внаслідок неадекватних або помилкових внутрішніх процесів, дій працівників Товариства та систем, або зовнішніх подій. Товариство здійснює постійний моніторинг операційних подій на місцевому ринку та забезпечує вчасне реагування на них. Важливим елементом системи управління операційним ризиком Товариства є заходи з обмеження (контролю) операційних ризиків.

· Юридичний ризик - ризик в процесі звичайної діяльності Товариства, яке залучено до судових розглядів. 

Звіт про корпоративне управління

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД»

(далі – Товариство, емітент)

код за ЄДРПОУ 00443016 місцезнаходження: Україна, 49021, Дніпропетровська область, 
м. Дніпро, вул. Саранська, буд.95
І. Інформація про кодекс корпоративного управління

1.1. Товариство в своїй діяльності не керується власним кодексом корпоративного управління.

Відповідно до вимог чинного законодавства України, Товариство не зобов’язане мати власний кодекс корпоративного управління. Ст. 33 Закону України «Про акціонерні товариства» питання затвердження принципів (кодексу) корпоративного управління Товариства віднесено до виключної компетенції загальних зборів акціонерів. 
Загальними зборами акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД» кодекс корпоративного управління не затверджувався. У зв’язку з цим, посилання на власний кодекс корпоративного управління, яким керується емітент, не наводиться.

1.2. Товариство не користується кодексом корпоративного управління фондової біржі, об’єднання юридичних осіб або іншим кодексом корпоративного управління. Товариством не приймалося рішення про добровільне застосування перелічених кодексів. Крім того, акції ПРАТ «ДнЕМЗ» на фондових біржах не котируються, Товариство не є членом будь-якого об’єднання юридичних осіб. У зв’язку з цим, посилання на зазначені в цьому пункті кодекси не наводяться.

1.3. Посилання на всю відповідну інформацію про практику корпоративного управління, застосовану понад визначені законодавством вимоги: принципи корпоративного управління, що застосовуються Товариством в своїй діяльності, визначені чинним законодавством України та Статутом. Товариство дотримується принципів корпоративного управління, які затверджені рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 955 від 27.07.2014 року.
ІІ. Інформація щодо відхилень від положень кодексу корпоративного управління

Інформація щодо відхилень від положень кодексу корпоративного управління не наводиться,оскільки Товариство не має власного кодексу корпоративного управління та не користується кодексами корпоративного управління інших підприємств, установ, організацій.

ІІІ. Інформація про загальні збори акціонерів

12 квітня 2019 року були проведені річні загальні збори акціонерів (далі – Загальні збори). Кворум Загальних зборів склав 100%. 
Порядок голосування на Зборах: 

1. Голосування на зборах з питань порядку денного проводиться виключно бюлетенями. Бюлетень для голосування містить варіанти голосування за кожен проект рішення (написи " за",               "проти", "утримався"). 

2. Після розгляду питання і винесення Головою зборів цього питання на голосування, акціонер відмічає у бюлетені свій варіант голосування.

3. Голосування на зборах проводиться за принципом: одна голосуюча акція надає акціонерові один голос для вирішення кожного з питань, винесених на голосування на зборах.

4. Бюлетені для голосування визнані недійсними, не враховуються під час підрахунку голосів.

5. Підрахунок результатів голосування з кожного питання порядку денного здійснюється лічильною комісією після обговорення та голосування з кожного питання порядку денного.

6. Рішення загальних Зборів з питань порядку денного здійснюється згідно чинного законодавства України. 

Питання, що розглядалися на Загальних зборах, та прийняті з них рішення:

Питання 1. Обрання лічильної комісії та визначення терміну її повноважень 

Прийнятерішення: Обрати з числа працівників депозитарної установи ТОВ «РК «ПРИДНІПРОВ’Є» наступний склад лічильної комісії:
-Голова лічильної комісії – Калькіс Сергій Володимирович;

-Член лічильної комісії – Чернуха Олена Вікторівна;

     Після розгляду всіх питань порядку денного загальних зборів акціонерів ПРАТ "ДНЕМЗ" повноваження лічильної комісії скасовуються.

Питання 2. Обрання голови та секретаря зборів.

Прийняте рішення: Обрати Головою зборів Зосименко Миколу Тарасовича.

 Секретарем зборів Кравчук Наталію Юріївну. 

Питання 3. Визначення порядку засвідчення бюлетенів.
Прийняте рішення: Затвердити протокол Наглядової ради про засвідчення бюлетенів шляхом підписання їх Генеральним директором та відбитком печатки товариства.

Питання 4: Розгляд звіту Генерального директора про роботу товариства за 2018рік та затвердження заходів за результатами його розгляду.

Прийняте рішення: Затвердити звіт Генерального директора про роботу товариства за 2018 рік. 

Питання 5: Розгляд звіту Наглядової ради про роботу за 2018рік та затвердження заходів за результатами його розгляду.

Прийняте рішення: Затвердити звіт Наглядової ради за 2018 рік.

Питання 6. Розгляд висновків Ревізора та затвердження заходів його розгляду, а також затвердження річного звіту та балансу за 2018 рік.

Прийняті рішення: 1.   Роботу Ревізора Товариства в 2018 році визнати задовільною.

2.
Звіт і висновки Ревізора Товариства за 2018 рік затвердити.

3.   Затвердити річну фінансову звітність Товариства за 2018 рік.

Питання 7. Затвердження річного звіту та балансу товариства за 2018 рік.

Прийняті рішення: 1. Затвердити річний звіт та баланс товариства за 2018 рік.

Питання 8. Розподіл прибутку (покриття збитків) товариства за 2018 рік
Приняте рішення: 1. Затвердити прибуток у розмірі 21 тис.грн., отриманий Товариством за 2018 рік.

2. Відрахування до фонду виплати дивідендів за підсумками діяльності Товариства в 2018 році не проводити. Дивіденди за результатами діяльності Товариства за 2018 рік не нараховувати та направити на розвиток підприємства.   

Питання 9. Затвердження змін та доповнень до Статуту товариства шляхом викладення його в новій редакції
Прийняте рішення: 1.Затвердити зміни та доповнення до Статуту Приватного акціонерного товариства "Дніпропетровський експериментальний механічний завод" та викласти його в новій редакції.

2.Делегувати Генеральному директору ПРАТ "ДНЕМЗ" право підпису Статуту товариства в редакції, що затверджена рішенням загальних зборів акціонерів від 12.04.2019 р.

3.Доручити Генеральному директору ПРАТ "ДНЕМЗ" особисто або через представника Товариства на підставі виданої довіреності забезпечити в установленому законодавством порядку державну реєстрацію Статуту Товариства в новій редакції, що затверджена рішенням загальних зборів акціонерів Товариства 12.04.2019 р.

Питання 10. Затвердження змін та доповнень до внутрішніх положень товариства шляхом викладення їх в новій редакції
Прийняте рішення: 1.Затвердити зміни та доповнення наступних Положеннь, що регламентують діяльність органів управління та контролю Товариства:

-Положення про загальні збори акціонерів Приватного акціонерного товариства «Дніпропетровський експериментальний механічний завод»; 

-Положення про Наглядову раду  Приватного акціонерного товариства Приватного акціонерного товариства «Дніпропетровський експериментальний механічний завод»;;

-Положення про Виконавчий орган Приватного акціонерного товариства «Дніпропетровський експериментальний механічний завод»;
-Положення про Ревізора Приватного акціонерного товариства «Дніпропетровський експериментальний механічний завод»;.
2.Встановити, що датою набуття чинності нових редакцій Положень, що регламентують діяльність органів управління та контролю Товариства, є дата прийняття рішення загальними зборами акціонерів 12.04.2019р.
За проекти рiшень з 1 по 10 питання порядку денного проголосувало 100% голосiв учасникiв, якi зареєструвались для участi в зборах та є власниками голосуючих акцiй.
ІV. Інформація про наглядову раду та колегіальний виконавчий орган Товариства

Відповідно до чинної редакції Статуту Товариства, НАГЛЯДОВА РАДА Товариства є колегіальним органом Товариства, що здійснює захист прав акціонерів Товариства, і в межах компетенції, визначеної цим Статутом та чинним законодавством, контролює та регулює діяльність Правління Товариства. Порядок діяльності Наглядової ради регулюється Положенням про Наглядову раду, яке затверджується Загальними зборами. Голова та члени Наглядової ради Товариства обираються Загальними зборами акціонерів у кількості 3-х осіб з числа фізичних осіб, які мають повну цивільну дієздатність.

До складу Наглядової ради обираються акціонери або особи, які представляють їхні інтереси.

Обрання членів Наглядової ради Товариства проводиться кумулятивним голосуванням, голосування проводиться щодо всіх кандидатів одночасно.

Обраними вважаються кандидати, які набрали найбільшу кількість голосів акціонерів порівняно з іншими кандидатами. 

Станом на дату складання цього Звіту до складу Наглядової ради входять:

Поляцький Роман Анатолійович, який є акціонером ПРАТ «ДнЕМЗ», обраний Головою Наглядової ради Загальними зборами акціонерів 19.04.2017р. (Протокол загальних зборів акціонерів № 1) терміном на 3 роки.

Поляцька Марина Анатоліївна, яка є акціонером ПРАТ «ДнЕМЗ», обрана членом Наглядової ради Загальними зборами акціонерів 19.04.2017р. (Протокол загальних зборів акціонерів № 1) терміном на 3 роки.

Калашнікова Ірина Анатоліївна, яка є акціонером ПРАТ «ДнЕМЗ», обрана членом Наглядової ради Загальними зборами акціонерів 19.04.2017р. (Протокол загальних зборів акціонерів № 1) терміном на 3 роки.

Комітетів Наглядової ради не створено.

Протягом 2019 року відбулися засідання Наглядової ради:

	Дата засідання
	Кворум
	Загальний опис прийнятих рішень

	01.03.2019 року
	100%
	Приймались рішення щодо підготовки та проведення річних загальних зборів акціонерів (визначення дати складання переліку акціонерів, які мають бути повідомлені про проведення річних загальних зборів акціонерів та порядок розсилки повідомлень, визначення проекту порядку денного річних загальних зборів акціонерів, затвердження проекту (проектів) рішень з питань проекту порядку денного та форми і тексту бюлетенів для голосування, затвердження тексту повідомлення про річні загальні збори акціонерів та визначення дати складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах, обрання Реєстраційної комісії річних загальних зборів акціонерів,
призначення Голови та Секретаря річних загальних зборів акціонерів).

	27.03.2019 року
	100%
	Приймалось рішення про затвердження порядку денного загальних зборів акціонерів

	02.04.2019 року
	100%
	Приймалось рішення про затвердження форми та тексту бюлетенів на загальні збори акціонерів


Відповідно до чинної редакції Статуту Товариства, Виконавчим органом ПРАТ «ДнЕМЗ», який здійснює керівництво його поточною діяльністю, є Генеральний директор.

Згідно до п. 10.2.9. пункту 10.2. та п. п. 10.4.2. пункту 10.4. Статуту Товариства виконавчий орган (одноосібний) обирається Загальними зборами акціонерів безстроково.  

       Станом на дату складання цього Звіту  Генеральним директором є Зосименко Микола Тарасович,  обраний на посаду 19.04.2017 р. (Протокол Загальних зборів акціонерів № 1) безстроково.

Протягом 2019 року відбулось 12 засідань одночасно з членами Наглядової ради . Основні питання, по яким приймались рішення: підсумки виробничої діяльності; пошуки нових шляхів до підвищення дохідності підприємства; пошук орендарів; підготовка зборів акціонерів тощо).  
V. Опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками

У Товаристві запроваджується ефективна система внутрішнього контролю за достовірністю інформації, що розкривається товариством, в межах якої: виконавчий орган несе відповідальність за достовірність бухгалтерського обліку, фінансової та не фінансової інформації; ревізійна комісія забезпечує здійснення належного контролю за фінансово-господарською діяльністю товариства; наглядова рада забезпечує належний контроль за достовірністю інформації, що розкривається Товариством.

Річні звіти, а також фінансова звітність Товариства до їх оприлюднення та (або) подання на розгляд загальних зборів акціонерів надаються Наглядовій раді для їх розгляду та підготовки висновків і пропозицій. 
Товариство використовує сучасні засоби оприлюднення та поширення інформації, в тому числі через мережу Інтернет. На власному веб-сайті у мережі Інтернет товариство оперативно розміщує, зокрема, річні звіти, особливу інформацію, інформацію, що стосується загальних зборів акціонерів (включаючи повідомлення про проведення загальних зборів акціонерів, протоколи лічильної комісії про підсумки голосування з кожного питання порядку денного).

Товариство має чітко визначену інформаційну політику, спрямовану на розкриття інформації шляхом її донесення до відома всіх заінтересованих в отриманні інформації осіб в обсязі, необхідному для прийняття зважених рішень. Інформаційну політику товариства визначається з врахуванням потреб товариства у захисті конфіденційної інформації та комерційної таємниці.

Контроль за фінансово-господарською діяльністю товариства здійснюється через механізми внутрішнього контролю:

Наглядова рада;

Ревізійна комісія. 
При здійсненні внутрішнього контролю використовуються різні методи, вони включають в себе такі елементи, як:

1) бухгалтерський фінансовий облік (інвентаризація і документація, рахунки і подвійний запис);

2) бухгалтерський управлінський облік (розподіл обов'язків, нормування витрат);

3) контроль,
ревізія
(перевірка
документів,
перевірка
вірності арифметичних розрахунків, перевірка дотримання правил обліку окремих господарських операцій, інвентаризація, усне опитування персоналу, підтвердження і простежування).

Всі перераховані вище методи становлять єдину систему і використовуються в цілях управління підприємством.

Метою управління ризиками є їхня мінімізація або мінімізація їхніх наслідків. Наражання на фінансові ризики виникає в процесі звичайної діяльності Товариства.

Основні фінансові інструменти підприємства, які несуть в собі фінансові ризики, включають грошові кошти, дебіторську заборгованість, кредиторську заборгованість, та піддаються наступним фінансовим ризикам:


ринковий ризик: зміни на ринку можуть істотно вплинути на активи/зобов'язання. Ринковий ризик складається з ризику процентної ставки і цінового ризику;


ризик втрати ліквідності: товариство може не виконати своїх зобов’язань з причини недостатності (дефіциту) обігових коштів; тож за певних несприятливих обставин, можебутизмушенепродатисвоїактивизабільшнизькоюціною,ніжїхнясправедлива вартість, з метою погашення зобов'язань;


кредитний ризик: товариство може зазнати збитків у разі невиконання фінансових зобов’язань контрагентами (дебіторами).

Крім зазначених вище, суттєвий вплив на діяльність Товариства можуть мати такі зовнішні ризики, як:

– нестабільність, суперечливість законодавства;

– непередбачені дії державних органів;

– нестабільність економічної (фінансової, податкової, зовнішньоекономічної і ін.) політики;

– непередбачена зміна кон'юнктури внутрішнього і зовнішнього ринку;

– непередбачені дії конкурентів.

Менеджмент приймає рішенняз мінімазації ризиків,спираючисьна власні знання та досвід, тазастосовуючинаявні ресурси.

VІ. Перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій

Станом на 31.12.2019 р. статутний капітал ПРАТ «ДнЕМЗ» складається з простих іменних акцій номінальною вартістю 0,25 (Нуль) грн. 25 коп. за кожну акцію у кількості 1 017 640 (Один мільйон сімнадцять тисяч шістсот сорок) штук на загальну суму 254 410,00 (Двісті п’ятдесят чотири тисячі чотириста десять) грн. 00 коп.

Станом на 31.12.2019 року власниками значних пакетів акцій є:

· Поляцький Роман Анатолійович, який володіє 331 288  шт. простих іменних акцій Товариства, що складає 32,5545 % статутного капіталу Товариства;
· Поляцька  Марина Анатоліївна, який володіє 331 287  шт. простих іменних акцій Товариства, що складає 32,5544 % статутного капіталу Товариства;

· Калашнікова Ірина Анатоліївна, який володіє 331 288  шт. простих іменних акцій Товариства, що складає 32,5545 % статутного капіталу Товариства;

Інші особи не володіють значними пакетами акцій Товариства.

VІI. Інформація про обмеження прав участі та голосування акціонерів на загальних зборах акціонерів Товариства

Станом на 31.12.2019 року загальна кількість голосуючих акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДнЕМЗ" складає 993 863 штук, що становить 97,6635 % від загальної кількості акцій Товариства. 
На вказану дату в реєстрі власників іменних цінних паперів Товариства значиться 62 акціонера, в тому числі   3 власника значних пакетів акцій, які володіють 993 863 голосуючими акціями (100% від загальної кількості голосуючих акцій). 
Інші власники не уклали з обраною емітентом депозитарною установою договору про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені та не здійснили переказ належних їм прав на цінні папери на свій рахунок у цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі. Тому відповідно до п. 10 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про депозитарну систему України» та Листа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №08/03/18049/НК від 30.09.2014 року, їхні акції не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента.

Інших обмежень прав участі та голосування акціонерів на загальних зборах емітента немає.

VІІI. Порядок призначення та звільнення посадових осіб Товариства

Згідно з п. 11.1. Статуту,посадові особи органівТовариства - Голова та члени Наглядової ради, Генеральний директор, Ревізор Товариства.

Відповідно до п. 10.2.9. та 10.3.2. Статуту, Наглядова рада обирається Загальними зборами акціонерів у кількості 3-х членів з числа фізичних осіб, які мають повну цивільну дієздатність, строком на 3 роки. До складу Наглядової ради входять Голова Наглядової ради та один член Наглядової ради. Кількісний склад Наглядової ради встановлюється загальними зборами.
  До складу Наглядової ради обираються акціонери або особи, які представляють їхні інтереси.

Обрання членів Наглядової ради Товариства проводиться кумулятивним голосуванням, голосування проводиться щодо всіх кандидатів одночасно.

Обраними вважаються кандидати, які набрали найбільшу кількість голосів акціонерів порівняно з іншими кандидатами. 

Прийняття рішення про припинення повноважень членів Наглядової ради належить до виключної компетенції загальних збрів акціонерів (п. 10.2.9. Статуту). Відповідно до п. 5.2. «Положення про Наглядову раду Приватного акціонерного товариства «ДнЕМЗ» (затвердженого загальними зборами акціонерів (протокол № 1 від 12.04.2019 року), без рішення загальних зборів повноваження члена Наглядової ради припиняються: 1) за його бажанням за умови письмового повідомлення про це Товариства за два тижні; 2) в разі неможливості виконання обов’язків члена Наглядової ради за станом здоров’я; 3) в разі набрання законної сили вироком чи рішення суду, яким його засуджено до покарання, що виключаєможливістьвиконанняобов’язківчленаНаглядової ради; 4)в разі смерті, визнання його недієздатним, обмежено дієздатним, безвісно відсутнім, померлим; 5) у разі отримання Товариством письмового повідомлення про зміну члена наглядової ради, який є представником акціонера.

Відповідно до п. 10.2.9. та п. 10.4.2. Статуту, одноосібний виконавчий орган обирається Загальними зборами акціонерів безстроково.

Обрання Генерального директора здійснюється простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних зборах, та є власниками голосуючих акцій з цього питання.

Відповідно до п. 10.5.2. Статуту, Ревізор обирається Загальними зборами строком на 3 роки. Відповідно до п. 10.2.9. Статуту, повноваження Ревізора припиняються за рішенням загальних зборів акціонерів.

Обрання членів Ревізора Товариства проводиться кумулятивним голосуванням, голосування проводиться щодо всіх кандидатів одночасно.

Обраними вважаються кандидати, які набрали найбільшу кількість голосів акціонерів порівняно з іншими кандидатами. 

ІХ. Повноваження посадових осіб Товариства

НАГЛЯДОВА РАДА (п. 7, 8 «Положення про Наглядову раду Приватного акціонерного товариства «ДнЕМЗ» (затвердженого загальними зборами акціонерів (протокол № 1 від 12.04.2019 року):

Члени Наглядової ради мають право:

1) отримувати повну, достовірну та своєчасну інформацію про Товариство, необхідну для виконання своїх функцій. Знайомитися із документами Товариства, отримувати їх копії, а також копії документів дочірніх підприємств Товариства;

2) вимагати скликання засідання Наглядової ради Товариства;

3) надавати у письмовій формі зауваження на рішення Наглядової ради Товариства.
Голова Наглядової ради:

1) організовує роботу Наглядової ради та здійснює контроль за реалізацією плану роботи, затвердженого Наглядовою радою; 

2) скликає засідання Наглядової ради та головує на них, затверджує порядок денний засідань, організовує ведення протоколів засідань Наглядової ради; 

3) відкриває загальні збори;

4) організовує обрання секретаря загальних зборів;

5) готує доповідь та звітує перед Загальними Зборами про діяльність Наглядової ради, загальний стан Товариства та вжиті нею заходи, спрямовані на досягнення мети Товариства; 

6) підтримує постійні контакти із іншими органами та посадовими особами Товариства.

Одноосібний виконавчий орган (п. 10.4.4, Статуту, п. 5.2. Положення про виконавчий орган Приватного акціонерного товариства «ДнЕМЗ» (затвердженого загальними зборами акціонерів (протокол № 1 від 12.04.2019 року):

Генеральний директор має право:

1) отримувати повну, достовірну та своєчасну інформацію про Товариство, необхідну для виконання своїх функцій;

2) в межах визначених повноважень самостійно вирішувати питання поточної діяльності Товариства;

3) вносити пропозиції, брати участь в обговоренні з питань порядку денного на засіданнях;

4) вимагати скликання позачергового засідання Наглядової ради;

5) вимагати у Наглядової ради скликання позачергових Загальних Зборів.

Генеральний директор:

      -    керує роботою товариства, здійснює керівництво поточною діяльністю Товариства, забезпечує виконання рішень Загальних зборів, Наглядової ради, відкриває рахунки в банках, самостійно укладає угоди, в тому числі кредитні угоди та угоди застави на суму, що не перевищує 50 (п’ятдесят) мільйонів гривень;

· без доручення діє від імені Товариства, представляє його в усіх установах, підприємствах та організаціях як на Україні, так і за кордоном та вчиняє від його імені юридичні дії в межах компетенції, визначеної цим Статутом;

· укладає будь – які правочини Товариства (окрім тих, які укладаються за рішенням загальних зборів або наглядової ради – в такому випадку Директор укладає правочини лише після відповідного рішення компетентного органу);

· укладає фінансово-господарські договори, предметом яких є отримання кредитів;

· укладає фінансово-господарські договори, предметом яких є застава майна або майнових прав Товариства;

· укладає договори поруки, майнової поруки, гарантії та інших видів забезпечення від імені Товариства;

· формує адміністративно-керуючий апарат управління та організаційну структуру Товариства;

· розпоряджається нерухомим майном і фінансами Товариства в межах своєї компетенції;

· виконує інші дії для досягнення мети та виконання завдань, які стоять перед Товариством  по рішенню підприємницької діяльності, комерційних і соціальних питань;

· видає накази та розпорядження, які є обов’язковими для виконання всім працівникам Товариства;

· підписує установчі угоди про створення нових господарських Товариств та без доручення приймає участь (голосує) на установчих зборах новостворених Товариств.

· виконує інші дії, які необхідні для забезпечення діяльності Товариства і не входять у компетенцію Загальних зборів акціонерів, Наглядової ради та Ревізійної комісії;

· затверджує штатний розклад апарату управління Товариства та організаційну структур;

· затверджує поточні плани діяльності Товариства і заходи необхідні для рішення цих планів;

· в установленому порядку призначає та звільнює працівників Товариства, установлює посадові оклади, накладає дисциплінарні стягнення;

· проводить реєстрацію, перереєстрацію змін та доповнень до Статуту після їх затвердження Загальними зборами акціонерів;

· визначає умови праці та оплати праці працюючих членів апарату Товариства та керівників виділених підприємств, структурних підрозділів.

РЕВІЗОР (п. 5 «Положення про Ревізійну комісію Приватного акціонерного товариства «ДнЕМЗ» (затвердженого загальними зборами акціонерів (протокол № 1 від 12.04.2019 року):

Ревізор має право:

1) отримувати від посадових осіб Товариства інформацію та документацію, необхідні для належного виконання покладених на неї функцій протягом 10 (десяти) днів з моменту подання письмової вимоги про надання такої інформації та документації;

2) отримувати усні та письмові пояснення від посадових осіб та працівників Товариства щодо питань, які належать до компетенції Ревізійної Комісії, під час проведення перевірок;

3) вимагати проведення позачергового засідання Наглядової Ради  з метою вирішення питань, пов’язаних із виникненням загрози суттєвим інтересам Товариства або виявленням зловживань, вчинених посадовими особами Товариства. 

4) вносити пропозиції до порядку денного Загальних Зборів; та

5) вносити пропозиції щодо усунення виявлених під час проведення перевірки порушень та недоліків у фінансово-господарській діяльності Товариства.

Від емітента:
Генеральний директор
                                                   ПрАТ «ДнЕМЗ»
                                         (посада)



(підпис)

М.П.



Зосименко Микола Тарасович
(прізвище, ім’я, по батькові)
У відповідності до ч.3 ст.401 Закону України «Процінні папери та фондовий ринок», аудиторською фірмою - ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКОЮ ФІРМОЮ «РЕСУРС- АУДИТ»  перевірено інформацію, зазначену у пунктах I-IV та висловлено думку щодо інформації, зазначеної у пунктах V-IX цього Звіту про корпоративне управління. Звіт аудиторської фірми додається, і є невід’ємною частиною цього Звіту про корпоративне управління.

Від аудиторської 
Фірми:


Директор ТОВ АФ 

“ РЕСУРС- АУДИТ” 
(посада)



__________ (підпис)

М.П.



 М.І.Никифоренко М.І.
(прізвище, ім’я, по батькові)
