Приватне акціонерне товариство
«Дніпропетровський експериментальний механічний завод»
Код ЄДРПОУ 00443016

Повідомляє, що позачергові загальні збори акціонерів відбудуться 10 липня 2020 року  о 10-00 за місцезнаходженням товариства: 49021, м. Дніпро, вул. Саранська, 95, кім. 36.

Реєстрація акціонерів (їх представників) для участі в позачергових загальних зборах буде проводиться за містом проведення зборів.

Початок реєстрації - 9-30.

Закінчення реєстрації - 9-50.

Для участі в зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт, а представникам акціонерів – паспорт та довіреність, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах – 24 години 06 липня 2020 року.

ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ТА ПРОЕКТИ РІШЕНЬ:

1. Обрання лічильної комісії та визначення терміну її повноважень. 

Проект рішення: Обрати з числа працівників депозитарної установи ТОВ «РК «ПРИДНІПРОВ’Є» наступний склад лічильної комісії:

-Голова лічильної комісії – Калькіс Сергій Володимирович;

-Член лічильної комісії – Чернуха Олена Вікторівна.
Після розгляду всіх питань порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів ПрАТ «ДНЕМЗ» повноваження лічильної комісії скасовуються.

2. Обрання Голови та Секретаря Зборів.

Проект рішення: Обрати Головою зборів – Зосименко Миколу Тарасовича, 

Секретарем зборів – Кравчук Наталію Юріївну.

3. Прийняття рішення про участь Приватного акціонерного товариства «Дніпропетровський експериментальний механічний завод» в якості засновника (учасника) юридичної особи та визначення розміру внеску у Статутний капітал цієї юридичної особи.
Проект рішення: Затвердити рішення Наглядової ради про вступ Приватного акціонерного товариства «Дніпропетровський експериментальний механічний завод» до складу учасників Товариства з обмеженою відповідальністю «Саранський арсенал», шляхом здійснення додаткового майнового внеску до статутного капіталу вказаної юридичної особи, а саме: в порядку збільшення розміру статутного капіталу Товариства з обмеженою відповідальністю «Саранський арсенал» Приватному акціонерному товариству «Дніпропетровський експериментальний механічний завод» здійснити внесок до статутного капіталу Товариства з обмеженою відповідальністю «Саранський арсенал» об’єкта нерухомого майна: виробничий будинок, будівлі та споруди, що розташовані за адресою Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вулиця Саранська, будинок 95, реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна 1003559612101.
На дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення позачергових загальних зборів акціонерів, загальна кількість акцій становить 1 017 640 штук, кількість голосуючих акцій становить  993 863 штуки.

Акціонери можуть ознайомиться з документами, необхідними для прийняття рішень питань порядку денного за місцезнаходженням товариства у вівторок та четвер щонеділі з
9-00 до 12-00 у кімнаті бухгалтерії, а в день проведення позачергових загальних зборів – за місцем їх проведення, відповідальна особа – головний бухгалтер Кравчук Н.Ю.

Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного позачергових загальних зборів, а також щодо нових кандидатів до складу органів Товариства, кількість яких не може перевищувати кількісного складу кожного з органів.
Пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного повинні містити відповідні проекти рішень з цих питань. Пропозиція до проекту порядку денного позачергових загальних зборів подається в письмові формі із зазначенням прізвища (найменування) акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту пропозиції до питання та/або проекту рішення. 
Пропозиції акціонерів (акціонера), які сукупно є власниками 5 або більше відсотків голосуючих акцій, включаються до проекту порядку денного обов’язково, якщо вони подані з дотриманням вимог ст.38 Закону України «Про акціонерні товариства». У такому разі  рішення Наглядової ради щодо їх включення до порядку денного не вимагається. 
Якщо до порядку денного будуть внесені зміни або доповнення, то вони будуть оприлюднені відповідним чином  не менш ніж за 10 днів до дати проведення зборів (розміщені на власному веб-сайті Товариства, направлені/вручені акціонерам порядки денні, а також проекти рішень, що додаються на підставі пропозицій акціонерів).
Порядок участі та голосування на позачергових загальних зборах за довіреністю.
Представником акціонера на позачергових загальних зборах може бути фізична особа або уповноважена особа юридичної особи.
Посадові особи органів Товариства та їх афілійовані особи не можуть бути представниками інших акціонерів Товариства на позачергових загальних зборах.
Акціонер має право призначити свого представника постійно або на певний строк.   
Акціонер має право у будь-який час замінити свого представника, повідомивши про це виконавчий орган Товариства.
Довіреність на право участі та голосування на позачергових загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою, яка обслуговує рахунок в цінних паперах відповідного акціонера на підставі персонального договору про обслуговування рахунку в цінних паперах, укладеному між цим акціонером і депозитарною установою. Довіреність на право участі та голосування на позачергових загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами.
Довіреність на право участі на голосуванні на позачергових загальних зборах може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань порядку денного позачергових загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на позачергових загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на позачергових загальних зборах на свій розсуд.
Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на позачергових загальних зборах декільком своїм представникам.
 Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до Закону України «Про депозитарну систему України» при визначенні кворуму та при голосуванні на позачергових загальних зборах не враховується акції акціонерів, які до 06 липня 2020р. (дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах) не уклали  з депозитарною установою договір на обслуговування рахунку в цінних паперах.
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.dnemz.pat.ua

тел. для довідок: 099-0621243 

Наглядова рада ПрАТ «ДнЕМЗ»
