Приватне акціонерне товариство
«Дніпропетровський експериментальний механічний завод»
Код ЄДРПОУ 00443016

Повідомляє, що позачергові загальні збори акціонерів відбудуться 19 листопада 2020 року  о 10-00 за місцезнаходженням товариства: 49021, м. Дніпро, вул. Саранська, 95, кім. 36.

Реєстрація акціонерів (їх представників) для участі в позачергових загальних зборах буде проводиться за місцем проведення зборів.

Початок реєстрації - 9-30.

Закінчення реєстрації - 9-50.

Для участі в зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт, а представникам акціонерів – паспорт та довіреність, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах – 24 години 13 листопада 2020 року.
Перелік питань разом з проектом рішень щодо кожного з питань,

 включених до порядку денного:

1. Обрання лічильної комісії та визначення терміну її повноважень. 

Проект рішення: Обрати наступний склад лічильної комісії:

-Голова лічильної комісії – Журавель Юлія Миколаївна;

-Член лічильної комісії – Хохлов Валерій Борисович.
Після розгляду всіх питань порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів ПрАТ «ДНЕМЗ» повноваження лічильної комісії скасовуються.

2. Обрання Голови та Секретаря Зборів.

Проект рішення: Обрати Головою зборів – Зосименко Миколу Тарасовича, 

Секретарем зборів – Сороку Ірину Анатоліївну.

3. Про надання згоди на вчинення Приватним акціонерним товариством «Дніпропетровський експериментальний механічний завод» значного правочину.
Проект рішення: 
Надати згоду  на вчинення Приватним акціонерним товариством «Дніпропетровський експериментальний механічний завод» значного правочину, а саме на укладання ПрАТ «ДНЕМЗ» з ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС» (код за ЄДРПОУ 33719000), яке діє від власного імені в інтересах та за рахунок ЗАКРИТОГО НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ВЕНЧУРНОГО ПАЙОВОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «АРМОНІЯ» (код за ЄДРІСІ 23300024) Договору купівлі-продажу корпоративних прав, щодо продажу належної ПрАТ «ДНЕМЗ» частки у статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «САРАНСЬКИЙ АРСЕНАЛ» (ЄДРПОУ43720651) у розмірі 2 922 000,00 грн. (два мільйони дев`ятсот двадцять дві тисячі гривень 00 коп.), що еквівалентно 82,96% статутного капіталу ТОВ «САРАНСЬКИЙ АРСЕНАЛ», за ціною 3 422 000,00 грн. (три мільйони чотириста двадцять дві тисячі гривень 00 коп.).  

Надати повноваження щодо підписання вищезазначеного правочину Генеральному директору Товариства.

На дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення позачергових загальних зборів акціонерів, загальна кількість акцій становить 1 017 640 штук, кількість голосуючих акцій становить  993 863 штуки.
Акціонери можуть ознайомиться з документами, необхідними для прийняття рішень питань порядку денного за місцезнаходженням товариства у вівторок та четвер щонеділі з
9-00 до 12-00 у кімнаті бухгалтерії, а в день проведення позачергових загальних зборів – за місцем їх проведення, відповідальна особа – головний бухгалтер Журавель Ю.М.
Повідомлення про скликання позачергових загальних зборів здійснюється не пізніше ніж за 15 днів до дати їх проведення на підставі ч. 5 ст. 47 Закону України «Про акціонерні товариства», у зв`язку з чим акціонери не можуть вносити пропозиції до порядку денного цих позачергових загальних зборів.

Відповідно до вимог Закону України «Про акціонерні товариства» після надіслання цього повідомлення про проведення загальних зборів акціонери мають право:

· ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного до дати проведення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства, а також безпосередньо в день проведення зборів акціонерів;

· ознайомитися з проектом договору про викуп Товариством акцій (у разі якщо порядок денний Зборів передбачає голосування з питань, визначених ст. 68 Закону України «Про акціонерні товариства»);

· до дати проведення Зборів отримати письмову відповідь на письмові запитання щодо питань, включених до порядку денного загальних зборів.

Порядок участі та голосування на позачергових загальних зборах за довіреністю.
Представником акціонера на позачергових загальних зборах може бути фізична особа або уповноважена особа юридичної особи.
Посадові особи органів Товариства та їх афілійовані особи не можуть бути представниками інших акціонерів Товариства на позачергових загальних зборах.
Акціонер має право призначити свого представника постійно або на певний строк.   
Акціонер має право у будь-який час замінити свого представника, повідомивши про це виконавчий орган Товариства.
Довіреність на право участі та голосування на позачергових загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою, яка обслуговує рахунок в цінних паперах відповідного акціонера на підставі персонального договору про обслуговування рахунку в цінних паперах, укладеному між цим акціонером і депозитарною установою. Довіреність на право участі та голосування на позачергових загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами.
Довіреність на право участі на голосуванні на позачергових загальних зборах може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань порядку денного позачергових загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на позачергових загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на позачергових загальних зборах на свій розсуд.
Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на позачергових загальних зборах декільком своїм представникам.
Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до Закону України «Про депозитарну систему України» при визначенні кворуму та при голосуванні на позачергових загальних зборах не враховується акції акціонерів, які до 13 листопада 2020р. (дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах) не уклали  з депозитарною установою договір на обслуговування рахунку в цінних паперах.
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.dnemz.pat.ua

тел. для довідок: 0503425067 

Наглядова рада ПрАТ «ДнЕМЗ»
